

№ 727  
16.11.2012  
сайт



УКРАЇНА

**РІВНЕНСЬКА ОБЛАСНА ДЕРЖАВНА АДМІНІСТРАЦІЯ**

Майдан Просвіти, 1, м. Рівне, 33028, тел. (036-2) 26-47-88, факс (036-2) 26-08-35  
E-mail: [roda@rv.gov.ua](mailto:roda@rv.gov.ua), [www.rv.gov.ua](http://www.rv.gov.ua) Код ЄДРПОУ 13986712

На № \_\_\_\_\_ від \_\_\_\_\_

Рівненська обласна рада

Надаємо інформацію про стан виконання завдань і заходів Обласної цільової програми "Національний план дій з реалізації Конвенції про права інвалідів" на період до 2020 року" згідно рішення голови обласної ради від 16 листопада 2012 року № 727 за 2018 рік.

Додаток: на 8 арк. в 1 прим.

Перший заступник  
голови адміністрації

В. УНДІР

Олексій Шамак,  
Ольга Семенюк,  
26-08-84

00130

арк. 1  
М2 Рівненська обласна державна адміністрація  
№звих-980/0/01-34/19 від 06.02.2019



РІВНЕНСЬКА ОБЛАСНА РАДА	
Вхідний	Р 727
«07»	02 20 19 р.

### ІНФОРМАЦІЯ

про стан виконання рішення голови обласної ради від 16 листопада 2012 року № 727  
Про Обласну цільову програму «Національний план дій з реалізації Конвенції про права інвалідів» на період до 2020 року»  
за 2018 рік

№ пун-кту	Зміст завдання	Термін виконання	Інформація про хід виконання	Висновки (виконано, у стадії виконання, не виконано)	Пропозиції (зняти з контролю, продовжити контроль)
1.	Залучати представників громадськості до участі в реалізації прав і задоволенні потреб інвалідів, поліпшенні умов їх життєдіяльності.	Постійно	<p>В області забезпечено постійну взаємодію з громадськими об'єднаннями, які опікуються питаннями осіб з інвалідністю, зокрема шляхом активізації діяльності відповідних допоміжних органів місцевих державних адміністрацій, включення представників зазначених об'єднань до складу таких органів, залучення їх до підготовки рішень, що стосуються прав та інтересів осіб з інвалідністю.</p> <p>Так, до складу Громадської ради при Рівненській обласній державній адміністрації входять представники профільних громадських організацій осіб з інвалідністю. Зокрема, Рівненське міське товариство інвалідів з порушенням опорно-рухового апарату, Рівненська обласна професійкова організація Всеукраїнської профспілки працевдатних інвалідів, Рівненський обласний осередок спортивної федерації глухих України, Рівненський обласний осередок Всеукраїнської молодіжної громадської організації інвалідів з вадами зору «Генерація успішної дії».</p> <p>Департамент з питань будівництва та архітектури облдержадміністрації залучає представників громадськості до участі в реалізації прав і задоволенні потреб інвалідів, поліпшенні умов їх життєдіяльності, шляхом їх представництва в Комітеті забезпечення доступності інвалідів та інших маломобільних груп населення до об'єктів соціальної та інженерно-транспортної інфраструктури при облдержадміністрації.</p> <p>17 вересня 2018 року в регіональному центрі «Інваспорт» відбулося засідання круглого столу «Конвенція ООН про захист прав людей з інвалідністю». Організатором заходу, який приурочили до 10-річчя</p>	у стадії виконання	продовжити контроль

ратифікації Конвенції в Україні, виступила БО «Обличчя до істини».

В заході взяли участь керівники структурних підрозділів облдержадміністрації, головного територіального управління юстиції в Рівненській області, громадських організацій, що опікуються питаннями осіб з інвалідністю та інші.

Департамент з питань будівництва та архітектури облдержадміністрації залучає представників громадськості до участі в проведенні аналізу стану виконання зобов'язань України за Конвенцією про права осіб з інвалідністю, а саме: Рівненське обласне об'єднання «Союз організацій інвалідів України»; обласна організація Українського товариства сліпих; обласна організація Українського товариства глухих; Рівненське міське товариство інвалідів з порушенням опорно-рухового апарату; громадське об'єднання «Український національний фонд допомоги інвалідам Чорнобиля».

З метою забезпечення правового захисту осіб з інвалідністю при Головному територіальному управлінні юстиції у Рівненській області діє громадська правова приймальня, під час роботи якої надається правова допомога особам з інвалідністю. В приміщенні громадської приймальні вказані категорії громадян мають можливість ознайомитися з міжнародним законодавством та законодавством України в галузі забезпечення прав осіб з інвалідністю.

В рамках Всеукраїнського правопросвітницького проекту Міністерства юстиції України «Я маю право!» працівниками управління юстиції здійснюються роз'яснення прав і свобод громадян, в тому числі і прав осіб з інвалідністю через засоби масової інформації. Також, спільно з Регіональним центром надання безоплатної вторинної правової допомоги у Рівненській області та департаментом соціального захисту населення облдержадміністрації проводились виїзні консультації з громадянами в стаціонарних установах соціального захисту населення, сільських, селищних радах тощо.

В жовтні 2018 року в Головному територіальному управлінні юстиції у Рівненській області відбувся круглий стіл для громадських об'єднань, діяльність яких спрямована на захист прав та інтересів учасників бойових дій. Темою заходу стали правові аспекти державної ресерації та функціонування таких громадських організацій, соціальні пільги передбачені законодавством для учасників бойових дій та прирівняних до них осіб.

При облдержадміністрації створений та функціонує комітет забезпечення доступності інвалідів та інших маломобільних груп населення до об'єктів соціальної та інженерно-транспортної

інфраструктури (далі – Комітет). Відповідні Комітети створені при всіх райдержадміністраціях та виконавчих комітетах рад міст обласного значення.

На засіданнях Комітетів розглядаються проблемні питання забезпечення безперешкодного життєвого середовища для людей з обмеженими фізичними можливостями, які не врегульовані законодавством України.

Наступне засідання Комітету заплановано на січень 2019 року, на якому планується розглянути питання щодо новостворених державних будівельних норм «ДБН В.2.2-40:2018. Інклюзивність будівель і споруд», а також доступності для осіб з інвалідністю та інших маломобільних груп населення шкіл, інклюзивно-ресурсних центрів, дитячих садків, медичних закладів, закладів культури, спортивних споруд, автостанцій, вокзалів в Рівненській області.

В головному управлінні Пенсійного фонду України в Рівненській області та об'єднаних управліннях для осіб з інвалідністю та інших маломобільних груп населення в установленому порядку забезпечуються доступність і безпека приміщень, де здійснюється прийом та обслуговування, включаючи зали обслуговування або кабінети, а також можливість отримувати необхідну інформацію в доступний спосіб. Фахівці з пенсійного забезпечення здійснюють виїзди на замовлення (за потреби) до осіб з інвалідністю, осіб, яким виповнилось 80 і більше років (за місцем проживання чи тимчасового перебування таких осіб на стаціонарному лікуванні в медичних закладах) для надання консультацій, довідок, отримання заяв тощо.

Постійно здійснюється аналіз питань, які порушуються перед головним управлінням Пенсійного фонду України, об'єднаними управліннями Фонду в області щодо осіб з інвалідністю та забезпечується їх вирішення в першочерговому порядку.

Головним управлінням та об'єднаними управліннями Фонду області постійно проводиться інформаційно-роз'яснювальна робота через засоби масової інформації щодо змін у пенсійному законодавстві в тому числі, які стосуються осіб з інвалідністю.

На постійній основі проводяться інформаційно-організаційні заходи: зустрічі з пенсіонерами у Рівненському обласному госпіталі ветеранів війни, членами спілок Українського товариства глухих, Українського товариства сліпих, членами громадських організацій інвалідів-чорнобильців, забезпечується розповсюдження буклетів з питань пенсійного забезпечення. У головному управлінні працює робоча група з питань здійснення розробки рішень з адаптації до потреб осіб з

			<p>На даний час пандусами обладнано 690 сільських та районних установ культури, 301 – перилами та 366 кнопками виклику, що складає 81% від потреби. На 100% виконане завдання в Березнівському, Дубенському районах, 99% - Зарічненському, 98% - Костопільському, Радивилівському, Рівненському, 91% - Володимирецькому, 90% - Рокитнівському.</p>	<p>у стадії виконання</p> <p>продовжити контроль</p>
3.	<p>Сприяти у забезпеченні на маршрутах загального користування наявності транспортних засобів, пристосованих для перевезення інвалідів.</p>	2012-2020 рік	<p>У 2018 році Рівненською міською радою придбано 7 тролейбусів вітчизняного виробництва з низьким рівнем підлоги на суму 34,6 млн. грн.</p> <p>У м. Рівне придбано новий тролейбус АКСМ 43303А з низьким рівнем підлоги, який може рухатись як по контактній мережі, так і в режимі автобуса на ділянках вулиць з відсутньою мережею.</p> <p>В м. Вараш придбано 2 нових автобуси марки АТАМАН А 092.Н6 пристосованих для перевезення осіб з інвалідністю.</p> <p>У містах Дубно та Костопіль на міських маршрутах для виконання перевезень залучені автобуси Баз А 079.14 та Мерседес, які пристосовані для перевезення осіб з обмеженими фізичними можливостями.</p> <p>Слід зазначити, що за фінансової підтримки Європейського союзу при Рівненському міському товаристві інвалідів з порушенням опорно-рухового апарату створено службу «Інватаксі» та Сервісний центр. Диспетчерська служба приймає замовлення про транспортне перевезення, ремонт засобів перевезення, розробляє графік руху на кожен день та здійснює облік бажаних скористатися такими послугами. Особа з інвалідністю, яка пересувається за допомогою візка може замовити мікроавтобус з підйомником для проїзду в межах обласного центру до 25 км. Послуги по перевезенню людей з особливими потребами, які користуються візками та медичними ходунками, надаються безкоштовно. В першу чергу здійснюються поїздки в медичні, реабілітаційні та навчальні заклади.</p> <p>В усіх районах та містах області вживаються заходи із забезпечення доступності інвалідів та інших малю мобільних груп населення до інженерно-транспортної інфраструктури.</p> <p>Управлінням інфраструктури та промисловості облдержадміністрації постійно проводиться роз'яснювальна робота з перевізниками, які обслуговують приміські та міжміські внутрішньообласні автобусні маршрути загального користування області, зокрема:</p> <ul style="list-style-type: none"> <li>- щодо здійснення посадки та висадки пасажирів виключно на зупинках громадського транспорту з метою забезпечення доступу до транспортних засобів осіб з інвалідністю, які пересуваються на візках та осіб з вадами зору;</li> <li>- щодо обладнання транспортних засобів, які залучені на маршрутах загального користування, спеціальними засобами для перевезення осіб з</li> </ul>	



		<p>стационарах закладів охорони здоров'я.</p> <p>Голови МСЕК інформують осіб з інвалідністю про наявність вакантних робочих місць.</p> <p>Проводяться спільні наради з Рівненським обласним центром зайнятості, Департаментом соціального захисту населення, Фондом соціального страхування України в Рівненській області, військовим шпиталем та громадськими організаціями щодо покращення умов та можливостей соціальної адаптації осіб з інвалідністю та військовослужбовців-учасників АТО.</p> <p>При створенні Централізованого банку даних з проблем інвалідності в управлінні охорони здоров'я Рівненської облдержадміністрації, відповідно до Постанови Кабінету Міністрів України від 16.02.2011 № 121 «Про затвердження Положення про Централізований банк даних з проблем інвалідності», Рівненський обласний центр медико-соціальної експертизи буде наповнювати банк даних інформацією в межах своєї компетенції.</p>	у стадії виконання	продовжити контроль
6.	Задовольнити в повній мірі потребу інвалідів у технічних та інших засобах реабілітації.	<p>2012-2020 рік</p> <p>Особи та діти з інвалідністю забезпечуються технічними та іншими засобами реабілітації відповідно до індивідуальної програми реабілітації.</p> <p>Потреба в протезно-ортопедичних виробках на 2018 рік становила 13465 одиниць. За 2018 рік видано 8948 одиниць.</p> <p>Особи з інвалідністю потребували 884 крісел колісних та 2607 інших засобів реабілітації. Видано за 2018 рік 805 крісел колісних та 1417 засобів реабілітації. Особи з інвалідністю будуть забезпечені технічними та іншими засобами реабілітації згідно надходження кошторисних призначень на зазначені цілі.</p>	у стадії виконання	продовжити контроль
7.	Здійснювати призначення та виплату грошової компенсації на бензин, ремонт і технічне обслуговування автомобілів та транспортне обслуговування відповідно до чинного законодавства.	<p>Постійно</p> <p>Відповідно до Постанови Кабінету Міністрів України від 14 лютого 2007 року № 228 "Про порядок виплати та розміри грошових компенсацій на бензин, ремонт і технічне обслуговування автомобілів та на транспортне обслуговування" 588 осіб з інвалідністю отримали компенсацію на бензин на суму 171,867 тис. грн., 1479 осіб з інвалідністю отримали компенсацію на транспортне обслуговування на суму 594,610 тис. грн.</p>	у стадії виконання	продовжити контроль
8.	У передбачати у навчальних програмах загальноосвітніх, професійно-технічних, вищих навчальних закладів і закладів	<p>2012-2020 рік</p> <p>Впродовж 2018 року в Рівненському обласному інституті післядипломної педагогічної освіти підвищували кваліфікацію педагоги, які працюють із дітьми з особливими освітніми потребами, у тому числі з дітьми з інвалідністю (майже 250 осіб).</p> <p>Науково-методичну роботу інституту спрямовано на реалізацію та поширення моделі інклюзивного навчання в закладах освіти,</p>	у стадії виконання	продовжити контроль

післядипломної освіти  
навчальні курси  
„Інваліди: етичне спілкування, супровід, допомога”, тематичні заняття із вивчення положень Конвенції про права інвалідів і розробити навчально-методичні рекомендації до них з метою підвищення рівня поінформованості населення про особливі потреби інвалідів, формування поваги до їх прав, особистості та гідності.

вдосконалення системи надання освітніх послуг дітям з особливими потребами, особам з інвалідністю за місцем проживання, готовності педагогічних кадрів до роботи з ними в сучасних умовах.

На курсах підвищення кваліфікації з метою реалізації Концепції Нової української школи в систему тренінгових занять вчителів перших класів включено модуль «Інклюзивна освіта», який забезпечує науково-педагогічні та методичні працівники інституту. Окрім того, для слухачів усіх категорій пропонуються спецкурси із тем: «Організація навчання та виховання дітей з особливими освітніми потребами», «Командний підхід у корекційній роботі з дітьми з особливими освітніми потребами», «Аутизм – теорія і практика корекційної роботи», «Психологічний супровід дітей з особливими освітніми потребами» і т.д., обмін досвідом під час конференцій з тем, а саме: «Робота з батьками та оточенням сім'ї, де виховуються діти з особливими освітніми потребами», «Інтеграція дітей з особливими потребами в соціум», «Застосування інноваційних технологій в системі корекційної роботи» тощо. У межах співпраці з темою «Організація життєдіяльності людей із вадами зору» перед слухачами виступала Войтович Т.Ф., голова благодійної організації пенсіонерів та інвалідів «Обличчя до істини».

Інститутом підготовлено команду тренерів, які проводять тренінг із теми «Інклюзивний простір. Практичні кроки». У 2018 році тренінговим навчанням було охоплено майже 2000 педагогічних працівників області, які будуть працювати з дітьми з особливими освітніми потребами, в тому числі дітьми з інвалідністю. Ці ж тренери на виконання розпорядження КМУ від 17.01.2018 №17 на базі інституту провели навчальні тренінги для майже 400 асистентів учителів закладів загальної середньої освіти з інклюзивним та інтегрованим навчанням.

Для роботи в умовах Нової української школи пройшли навчання також педагогічні працівники інтернатних закладів в тому числі і тих, де отримують освітні послуги діти з інвалідністю. Майже сто вчителів початкових класів, музичного та образотворчого мистецтва, фізичної культури, англійської мови шкіль-інтернатів області підвищили кваліфікацію і зараз працюють у перших класах за новим Державним стандартом початкової освіти.

Із метою підвищення рівня поінформованості учасників освітнього процесу про потреби інвалідів, формування поваги до їх прав, особистості та гідності фахівцями інституту проводяться відповідні заходи з питань навчання, виховання та реабілітації дітей з особливими освітніми потребами, в тому числі з осіб з інвалідністю, з підготовкою та виданням методичних рекомендацій. Так, упродовж року проведено науково-



методичний семінар, веб-конференцію, семінар-практикум, круглий стіл, 4 вебінари та 8 тренінгів.

Працівники інституту беруть участь у методичному супроводі всеукраїнського експерименту з теми «Науково-методичні засади створення моделі психолого-педагогічної та соціальної реабілітації дітей із загальними розладами розвитку (спектр аутизму)», який здійснюється на базі комунального закладу «Клеванська спеціальна загальноосвітня школа-інтернат І-ІІ ступенів» Рівненської обласної ради. У закладі було проведено ряд заходів: 30 березня – засідання «Круглого столу» з теми «Аутизм: проблеми й досягнення» з метою поширення інформації про пошук ефективних психолого-педагогічних та корекційних підходів до організації та управління корекційно-освітнім процесом в спеціальному закладі в роботі з дітьми з розладами спектру аутизму (діти з інвалідністю); 11 жовтня – семінар-практикум для заступників директорів із виховної роботи шкіл-інтернатів області з теми «Формування ключових компетентностей вихованців шкіл-інтернатів засобами сучасних технологій у виховній роботі», під час якого учасники познайомилися з досвідом роботи педагогів закладу, розширили знання щодо використання інноваційних технологій у виховній роботі в процесі формування всебічно розвиненого, соціально адаптованого вихованця школи-інтернату в умовах становлення Нової української школи; 17 травня – вебінар із теми «Формування мовленнєвої компетентності вихованців засобами ігрових технологій», під час якого презентовано сучасні форми роботи під час проведення корекційних та корекційно-розвиткових занять.

22 березня для учителів-логопедів, учителів-дефектологів шкіл-інтернатів області на базі комунального закладу «Острозька спеціальна загальноосвітня школа-інтернат І – ІІІ ступенів» Рівненської обласної ради, де навчаються діти з порушеннями слуху (діти з інвалідністю), проведено семінар-практикум із теми «Роль корекційних педагогів у розвитку та соціалізації дітей з особливими потребами на етапі становлення Нової української школи». Учасники познайомилися з досвідом роботи закладу з даного питання, аналізували проблеми соціалізації дітей з особливими освітніми потребами в інтернатних закладах і працювали над пошуком нових форм підготовки дітей з особливими освітніми потребами до активного життя, оптимізації процесів їх адаптації та соціалізації.

На базі бібліотеки РОППО працює постійно діюча виставка-перегляд літератури «Різні можливості – рівні права».

У шістнадцяти закладах професійної (професійно-технічної) освіти області станом на 13 грудня 2018 року навчається 135 дітей з особливими

потребами, що становить 1,4% від всього контингенту учнів 2018-2019 навчального року. В закладах розроблені Плани заходів щодо реалізації Конвенції про права інвалідів на період до 2020 року, якими передбачено проведення інформаційно-просвітницьких бесід, лекцій, виховних занять з теми етичного спілкування та допомоги людям з особливими потребами, проведення благодійних акцій, спрямованих на допомогу таким учням та людям, проведення Тижня Благодійності, проведення психологічних лекторіїв для педагогів з питань розвитку учнів з особливими освітніми потребами, інших заходів.

Учні та педагоги Рівненського професійного ліцею провели благодійні акції: у ГО «Здорова країна – Рівне», де надавали перукарські послуги літнім людям з обмеженими фізичними можливостями, та у КЗ «Рівненський спеціалізований міський будинок дитини», де надавали перукарські послуги дітям з вадами розвитку.

Годину добра «Обмежені можливості – безмежна душа» проведено у Державному професійно-технічному навчальному закладі «Дубенське вище художнє професійно-технічне училище». Також у закладі проведено бесіду «Людина. Доля. Душа.», виховну годину «Подай руку допомоги» та організовано перегляд відеопрезентації «Безмежна душа», приурочені до Міжнародного дня людей з особливими потребами.

У Вищому професійному училищі № 22 м. Сарни до Дня Подяки проходила добродійна акція «Бути добрим – легко!», яку організували викладачі англійської мови спільно з психологічною службою. Під час акції були зібрані солодощі для дітей КЗ «Чудельська спеціальна загальноосвітня школа-інтернат».

Акцію «Скарбниці добрих справ» та бесіду «Якщо інвалід поруч» проведено у Державному професійно-технічному навчальному закладі «Соснівський професійний ліцей».

У Радивилівському професійному ліцеї діти з особливими освітніми потребами оновлюють професію «Швачка», створено дві електруни. Для цих учнів проводилася благодійна акція «Інвалідність – не вирок» до Міжнародного дня людей з особливими потребами. В закладі організовувався перегляд відеороликів «Вони теж були інвалідами» та «Можливості – обмежені, здібності – безмежні». На даний момент проводиться благодійна акція «Творімо добро разом», присвячена Дню святого Миколая. Заняття з педагогами «Робота з дітьми з психофізичними порушеннями: теоретичні аспекти» відбулося у Вищому професійному училищі № 1 м. Рівне.

У Державному навчальному закладі «Рівненське вище професійне училище ресторанного сервісу і торгівлі» для вихованців Літературно-

		місцевської студії «Крок» міського реабілітаційного центру «Особлива дитина» було проведено майстер-клас з приготування страв та кондитерських виробів.	у стадії виконання	продовжити контроль
9.	Посилити громадський контроль за діяльністю установ і закладів, в яких особи з розумовою відсталістю та психічними розладами перебувають цілодобово (інтернатних установ, психіатричних лікарнях, денних стаціонарах, диспансерах), шляхом створення громадських (піклувальних) рад.	2012-2020 рік	<p>На виконання пункту 2 доручення Президента України від 17.08.2010 № 1-1/1827 та доручення Кабінету Міністрів України від 21.08.2010 № 50422/1/1-10 щодо шефства трудових колективів над інтернатними закладами, в області прийнято розпорядження голови обласної адміністрації від 07.06.2011 № 285 "Про шефство підприємств та установ над стаціонарними закладами системи праці та соціального захисту населення", відповідно до якого за кожною інтернатною установою системи праці та соціального захисту населення закріплено підприємства та установи області, які надають їм шефську допомогу.</p> <p>Протягом 2018 року підприємствами та установами надано грошової допомоги на суму 17,6 тис. грн., гуманітарної допомоги на суму 969,0 тис. гривень.</p> <p>При 7 інтернатних установах системи соціального захисту населення області створені та функціонують громадські ради, до складу яких входять представники громадськості.</p> <p>На засіданнях громадських рад розглядаються питання, пов'язані із вирішенням проблем щодо якості надання соціальних послуг, організація культурно-масової та оздоровчо-спортивної роботи (конкурси, вечори, спортивні змагання), надання допомоги підлітчим у встановленні родинних зв'язків, інші питання.</p> <p>У п'яти інтернатних закладах системи освіти, в яких особи з розумовою відсталістю перебувають цілодобово, створено піклувальні ради з метою посилення громадського контролю за діяльністю установ.</p> <p>В Рівненській обласній медико-соціальної експертної комісії № 2 оформлений інформаційний куточок для військовослужбовців і учасників АТО.</p>	продовжити контроль
10	Визначити потребу в обладнанні та можливості надання фінансової допомоги для зміцнення матеріально-технічної бази територіальних центрів обслуговування (надання соціальних послуг).	2012-2020 рік	У 2018 році кошти на зміцнення матеріально-технічної бази територіальних центрів обслуговування (надання соціальних послуг) не планувались.	продовжити контроль
11.	Здійснювати передплату періодичних видань	2012-2020 рік	З коштів, що планувались на заходи із соціальної, трудової, професійної та фізкультурно-спортивної реабілітації осіб з інвалідністю у 2018 році,	продовжити контроль

<p>територіальним центрам обслуговування (надання соціальних послуг), реабілітаційним центрам та фінансувати заходи із фізкультурно-спортивної реабілітації інвалідів.</p>	<p>2012-2020 рік</p>	<p>обласним відділенням Фонду соціального захисту інвалідів станом на 01.01.2019 спрямовано: 400251 грн. – на відшкодування вартості навчання 46 особам з інвалідністю; 2386 грн. – на передплату періодичних видань 46 особам з інвалідністю I та II групи; 319734 грн. – на оплату оздоровлення осіб з інвалідністю в таборі фізкультурно-спортивної реабілітації.</p>	<p>продовжити контроль</p>
<p>12. Сприяти створенню робочих місць для інвалідів, підвищенню їх конкурентоспроможності шляхом підготовки, та перепідготовки та підвищення кваліфікації за професіями відповідно до потреб ринку праці, з урахуванням їх професійних знань, навичок, побажань та рекомендацій медико-соціально-експертної комісії.</p>	<p>2012-2020 рік</p>	<p>У звітному періоді створено 11 нових робочих місць за рахунок працевлаштування студентів-інвалідів, яким відділенням Фонду відшкодувались кошти за надання освітніх послуг.</p> <p>Протягом 2018 року службою занятості області проводилась робота щодо сприяння працевлаштуванню осіб з інвалідністю, які звернулися за сприянням у працевлаштуванні. Підбір підходящої роботи для даної категорії громадян здійснювався з урахуванням професійних навичок, знань, рекомендацій індивідуальної програми реабілітації та з урахуванням побажань щодо умов праці, відповідно до статті 46 Закону України «Про зайнятість населення».</p> <p>Так, упродовж 2018 року у центрах зайнятості області перебувало на обліку 1608 осіб з інвалідністю, які мали статус безробітного. За сприяння служби зайнятості працевлаштовано 520 осіб, з них 380 безробітних, в тому числі 27 осіб з інвалідністю, які не досягли пенсійного віку були працевлаштовані на нові робочі місця за умови виплати компенсації єдиного соціального внеску роботодавцям.</p> <p>З метою сприяння працевлаштуванню осіб з інвалідністю та підвищення їх конкурентоспроможності на ринку праці професійне навчання 2018 року проходили 195 безробітних осіб з інвалідністю. Також, за направленнями центрів зайнятості області, безробітні особи з інвалідністю підвищували кваліфікацію на курсах цільового призначення. Зареєстрованих 55 безробітних осіб цієї категорії були залучені до стажування на робочих місцях та посадах спеціалістів.</p> <p>В області проведено відповідну роботу щодо залучення даної категорії осіб до громадських та інших робіт тимчасового характеру. Протягом звітного періоду до таких робіт було залучено 160 осіб з інвалідністю.</p> <p>З метою здійснення узгодженої спільної діяльності з питань забезпечення професійної реабілітації та працевлаштування осіб з інвалідністю, їх соціальної адаптації шляхом забезпечення доступу до зайнятості, діють угоди про співпрацю між Рівненським обласним центром зайнятості із Департаментом соціального захисту населення Рівненської обласної адміністрації, Рівненським обласним відділенням Фонду</p>	<p>у стадії виконання</p>

	соціального захисту інвалідів та Рівненським обласним центром медико-соціальної експертизи.			у стадії виконання	продовжити контроль
13.	Надавати профорієнтаційні послуги та консультації інвалідам з метою адаптації умов ринку праці та професійної інтеграції у суспільство.	2012-2020 рік			
14.	Забезпечити наповнення та актуалізацію Єдиного автоматизованого інформаційного банку даних щодо реєстрації роботодавців та Централізованого банку даних з проблем інвалідності інформацією щодо осіб з інвалідністю, яким передплачено друковані видання, профінансовано професійну підготовку та створені робочі місця для працевлаштування.	2012-2020 рік		у стадії виконання	продовжити контроль
15.	Забезпечити діяльність консультативного центру з пошуку роботи для молодих людей з особливими потребами та сприяння їх адаптації в суспільство	2012-2020 рік		у стадії виконання	продовжити контроль

	<p>сім'ї, дітей та молоді здійснено виїзди у шість інтернатних закладів області.</p> <p>З вихованцями проведено відеолекторії на теми: «Загальна декларація прав людини: права, що належать вам», «Конвенція ООН про права дитини», «Великі права маленької людини»; тренінги, спрямовані на формування навичок відповідальної поведінки щодо власного здоров'я та життя, профілактичні іграшки. Всього проведено 24 групові заходи, охоплено 506 вихованців.</p> <p>Рівненським обласним центром соціальних служб для сім'ї, дітей та молоді, громадською організацією «Соціальна суспільна ініціатива», райміських центрами соціальних служб для сім'ї, дітей та молоді у грудні 2018 року проведено щорічну благодійну акцію «Що приніс нам Святий Миколай».</p> <p>Для вирішення проблеми працевлаштування та організації вторинної зайнятості молоді в області працює молодіжний центр праці: громадська організація «Молодіжний центр праці та соціальних інвестицій «МКС». У 2018 році працевлаштовані 386 молодих людей та надано 454 консультаційні, інформаційні та навчальні послуги. Надавалися для всіх бажаних з числа молодих осіб з особливими потребами.</p> <p>За 2018 рік організовано 16 молодіжних трудових загонів, в яких було задіяно 305 молодих людей.</p> <p>Діє сучасна молодіжна безкоштовна Інтернет-платформа працевлаштування «Джоб-ХАБ» для швидкого та результативного пошуку постійної та тимчасової роботи, з можливістю комунікації молодих пошукачів роботи та роботодавця без посередників. Надавалися інформаційно-консультаційні послуги для всіх бажаних з числа молодих осіб з особливими потребами.</p>	<p>Управління у межах функціональних повноважень забезпечується широке висвітлення заходів із роз'яснення проблем людей з інвалідністю, реалізації в Україні Конвенції про права інвалідів та пропагування участі осіб з обмеженими фізичними можливостями в усіх сферах життєдіяльності суспільства.</p> <p>Така інформаційно-роз'яснювальна робота здійснюється, зокрема, через друковані ЗМІ, місцеве телерадіомовлення, мережу Інтернет.</p> <p>На головній сторінці офіційного веб-сайту облдержадміністрації у рубриці «Соціальний захист» діє підрубрика «Соціальна реабілітація. Захист інвалідів», де оприлюднюються матеріали щодо реалізації в Україні Конвенції про права інвалідів.</p> <p>Також тематичні повідомлення розміщуються на офіційному веб-сайті облдержадміністрації у рубриці «Новини». Упродовж 2018 року</p>
<p>16.</p>	<p>Забезпечити широке висвітлення заходів із роз'яснення проблем людей з інвалідністю, реалізації в Україні Конвенції про права інвалідів та пропагування участі осіб з обмеженими фізичними можливостями в усіх сферах життєдіяльності суспільства.</p>	

розміщено понад 60 інформацій, котрі надіслано електронною поштою в редакції друкованих ЗМІ, телерадіокомпаній, місцевих Інтернет-ресурсів для оприлюднення.

Також управління сприяє в інформаційному супроводі заходів, що реалізуються у рамках виконання обласної цільової програми щодо реалізації Конвенції про права інвалідів. Зокрема, управлінням забезпечено широке висвітлення у ЗМІ заходів із впровадження інклюзивної освіти, створення та функціонування ІРЦ у населених пунктах Рівненщини; спортивних змагань та мистецьких заходів за участю осіб з інвалідністю; зустрічей керівництва облдержадміністрації зі спортсменами-паралімпійцями, учасником Ігор Нескорених-2018, воїном АТО А.Усачем.


На Рівненщині забезпечено взаємодію з громадськими об'єднаннями, які опікуються питаннями осіб з інвалідністю. Так до складу Громадської ради при Рівненській обласній державній адміністрації входять представники чотирьох профільних громадських організацій. Зокрема, Рівненське міське товариство інвалідів з порушенням опорно-рухового апарату - голова П.Буткевич; Рівненська обласна профспілкова організація Всеукраїнської профспілки працевдатних інвалідів - голова Т.Войтович; Рівненський обласний осередок спортивної федерації глухих України - голова В.Кучер; Рівненський обласний осередок Всеукраїнської молодіжної громадської організації інвалідів з вадами зору «Генерація успішної дії» - голова П.Поліщук.

Облдержадміністрацією вживаються заходи щодо адаптації власного веб-сайту до потреб осіб з інвалідністю. Зокрема, на офіційному веб-сайті облдержадміністрації реалізовано модуль для відвідувачів з вадами зору.

Наступна інформація щодо виконання рішення голови обласної ради від 16 листопада 2012 року № 727 Про Обласну цільову програму «Національний план дій з реалізації Конвенції про права інвалідів» на період до 2020 року" буде надана у лютому 2020 року.

Перший заступник  
голови адміністрації

Олексій Шамак  
Ольга Семенюк  
26.08.84



В. УНДІР